

Obrazac Izvješća o savjetovanju s javnošću

IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA Odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Grada Trogira	
Nositelj izrade izvješća: GRAD TROGIR TROGIR, 17.11.2023. godine	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Odluka o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Grada Trogira
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта / provedbu savjetovanja	GRAD TROGIR, UPRAVNI ODJEL ZA FINACIJE, PRORAČUN I NAPLATU POTRAŽIVANJA
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Cilj odluke je odrediti visinu poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Grada Trogira. Naime, uslijed ukidanja prireza porezu na dohodak kako bi se jedinicama lokalne samouprave nadoknadio značajan gubitak prihoda izmjenama Zakona o porezu na dohodak omogućeno je da svojim odlukama samostalno upravljaju visinom stopa godišnjeg poreza na dohodak. Slijedom navedenog, a kako bi zadržala ista razina financiranja usluga Grad je odlučio iskoristiti mogućnost donošenja odluke te je za nižu stopu poreza na dohodak odabrao visinu stope od 21,6 % i za višu stopu visinu od 32,4 %. Ovom odlukom je Grad odlučio sredstva, koja ovom poreznom reformom gubi, jedim dijelom nadoknaditi na ovaj način, a kojim prijedlogom se ne utječe na smanjenje plaća građana, a time ni pogoršanja standarda građana.
Objava dokumenta za savjetovanje	www.trogir.hr
Razdoblje provedenog savjetovanja	Od 17.10.2023. do 16.11.2023.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Tijekom provedenog savjetovanja nije zaprimljeno ni jedno mišljenje, prijedlog ili komentar javnosti.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	/
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	/
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedene aktivnosti vezane uz savjetovanje nisu iziskivale nikakve financijske troškove.

KLASA: 410-02/23-01/4

PRIVREMENA PROČELNICA:

URBROJ: 2181-13-53/14-23-3

Lidija Musinov, dipl.oec.

Trogir, 17.1.2023.